
12
Kopfgeometrie
 
Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe

Quader Q:
V = 120 cm3
Quader R:
V = 240 cm3
Welcher Quader hat die größere Oberfläche?

a.
Quader Q

b.
Quader R

c.
Die Frage kann man nicht eindeutig beantworten.

c.
Die Frage kann man nicht eindeutig beantworten.


Wenn Quader Q sehr dünn ist und Quader R würfelähnlich, hat Quader Q trotz des kleineren Volumens 



die größere Oberfläche.

Beispiel


	Q
	a = 30 cm
	b = 40 cm
	c = 1 mm
	V = 120 cm3
	O = 2 414 cm2

	R
	a = 5 cm
	b = 6 cm
	c = 8 cm
	V = 240 cm3
	O = 236 cm2
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